## Ottoman Sunset

3rd Edition Errata

Space 6 of the Arab Front is incorrectly labeled "Kars", it should be "Jidda".

